

**dr. Tuzson Bence**  
közszolgálatért felelős államtitkár részére

**Iktatószám: 2052-1-2019**

1357 Budapest, Pf. 6.

**Tárgy: Tájékoztatás kérése a mozgáskorlátozott személyek parkolási igazolványával kapcsolatban**

**Tisztelt Államtitkár Úr!**

A Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége (a továbbiakban: MEOSZ), mint a mozgáskorlátozott emberek közösségének legjelentősebb érdekképviselői szervezete üdvözölte és nagy várakozással fogadta a mozgásában korlátozott személy parkolási igazolványáról szóló 218/2003. (XII. 11.) Kormányrendelet ez év októberétől életbe lépő változásait.

A Kormányrendelet módosításainak értelmében van mód az érintettek részére lejáratihatáridő nélkül kiállítani az igazolványt, ha a jogosultságot igazoló irat – például a közlekedőképesség minősítéséről kiadott szakvélemény, súlyos fogyatékosagra vonatkozó szakvélemény – alapján a mozgáskorlátozott személy állapota végleges. Ez a gyakorlatban a mozgáskorlátozott emberek számára nagy jelentőséggel bír, nincs szükség arra, hogy három-, illetve ötévente az igazolvány megújításával járó eljárás keretében ismételten bizonyítsák, hogy egészségi állapotukban sajnálatos módon javulás nem történt, és nem kell a számukra megterhelő ügyintézésen újból keresztülmenniük.

Ezen szabályok hatályba lépése óta eltelt bő egy hónap alatt azonban nagyszámú visszajelzés érkezett a MEOSZ-hoz olyan mozgáskorlátozott személyektől, akiknek egészségi állapota ugyan végleges, azonban az illetékes kormányhivatal a parkolási igazolvány lejáratihatáridő nélküli kiadását nem tudta teljesíteni. Így ők tudomásunk szerint az eljárást támogató szakrendszerben adható leghosszabb időtartamra, azaz öt évre kapták meg a parkolási kártyát. Az érintettek panasza az eljárás megindítására, továbbá menetére is kiterjedt, sokan az eljárás elhúzódását – és ezáltal az érvényes parkolási igazolvány hiánya miatti hátrányokat – kifogásolták, de érkezett olyan észrevétel is, amelyben a kérelem benyújtásakor az ügyfelet az eljárás szüneteltetésére kötelezték.

Kérem tisztelt Államtitkár Urat, hogy a Kormányrendeletben foglaltak érvényre juttatása érdekében a parkolási igazolvány kiadására vonatkozó eljárást megvizsgálja, és a szükséges intézkedéseket megtenni szíveskedjen.

Kérem, hogy a parkolási igazolvány kiadására vonatkozó megfelelő gyakorlat kialakítása érdekében tett intézkedéseiről írásban tájékoztatni szíveskedjen.

Segítő együttműködését köszönöm.

Budapest, 2019. november 5.

Tisztelettel:



Kovács Ágnes  
elnök